

МЕТАЛЛУРГ

УСПЕХИ сталеваров

№ 64

Орган парткома, завкома
и заводоуправления Висунских
металлургических заводов

9
июля 1935 г.

О передаче красного знамени— н-мартеновскому цеху

Постановление заводского жюри о работе цехов за июнь
месяца 1935 г.

В июне лучшим цехом по выполнению количественных и качественных показателей является ново-мартеновский цех.

Новый мартен имеет с'ем стали с кв. метра площади пода за наладкательные сутки 3,9 тонн при конкурсной задаче 4,0 тонн, план выплавки стали выполнен на 108,5 проц, цех в июне добился рекордного выпуска стали в 9816 тонн, расход топлива 223 кил. на тонну годного при плане 280 кил.

На основании этого заводское ЖЮРИ постановляет: ПЕРЕДАЮЩЕЕ ЗАВОДСКОЕ ЗНАМИЯ ПРИСУДИТЬ НОВО-МАРТЕНОВСКОМУ ЦЕХУ.

Одновременно отметить улучшившие в работе листопркатного цеха, хотя цехом план выполнен на 98,7 проц, выполнение по сортоменту нужно признать удовлетворительным (штрипо 1200 тонн), судолитов 700, спец-листов 82 т.

Необходимо отметить, что мелкоортный, трубный и вагон-рокатный цехи в июне и це резко ухудшили свою работу и кич по количественным тал и качественным показателям, ухудшение в работе явилось следствием ослабления борьбы за план.

Передачу красного знамени провести на об'единенном собрании рабочих н-мартена и мелкоортного цехов
Жюри конкурса—ПОПОВ, КЛЮЕВ, КУШНЕР.

Сегодня мы помещаем решение жюри—конкурса о лучшем цехе, которому передается переходящее красное знамя—находящееся на протяжении нескольких месяцев в мелкоортном цехе—передается коллективу рабочих ударников ИТР ново-мартеновского цеха, выполнившего в июне месяце свою программу на 108,5 проц!

Сталевары и весь рабочий коллектив под руководством начальника цеха тов. Соболева, партийной и профсоюзной организации, делом ответили на обязательство наркома Урманова кидзе, по-деловому включились в соревнование с металлургами Кулебак.

В борьбе за сталь, в борьбе за первенство в соревновании с кулебачанами выдвинулись люди овладевающие техникой своего дела. Такими людьми в цехе стали сталевары Дорфеев, Пивников, Бранов подручные: Жемков, Сухов, мастера: Верхка: Царев, Илюхин, начальники смен: Романенко, Рябишев и др. они на своих участках работы показали образцы организованности, как надо выполнять план от 110—до 140 проц.

Нельзя пройти мимо, на первый взгляд, такого "маленького" незаметного в цехе, это мимо стенновки. Мартеновец—редактор тов. Пылаев, Стенгазета сигнализироваала руководству цехом об "узких" местах, она рассказвала рабочим, чему их обязывает соревнование с кулебачанами, она показывала лучших людей отдающих все чтобы быть передовыми.

Большое дело сделали мартеновцы, они стоят на правильном пути, но это не предел, и если у руководства сталеваров появится хоть доля зазнятств, успокоения все можно погубить, чего не должны забывать мартеновцы. Задача мартеновцев двигаться вперед взять со своих печей стали столько, сколько могут и должны дать, сколько требует страна и партия.

Горячий привет ударникам—сталеварам—одержавшим первенство в межзаводском соревновании!

Готовить технико-вооруженные кадры

В соревновании с металлургами Кулебак мы обязались широко развернуть техническую учебу среди рабочих с таким расчетом, чтобы до конца 1935 года подготовить 3250 человек из них отличников 287 чел. Что сделано на 7 июля в исполнение этого обязательства Во-первых,

Подготовлены и выпущены практики ИТР в количестве 168 человек, сейчас готовятся и будут к концу 1935 г. выпущены еще 34 чел. Через производственные технические курсы подготовлено 250 чел. из них сдали зачеты отлично 39 чел. хорошо 94, удовлетворительно 98 чел. до конца 1935 г. всего будет подготовлено в этом виде учебы 456 чел.

Закончили учебу по кружкам техминимума 1648 чел. Из них выдержали экзамен отлично 166 чел., на хорошо 425 чел. удовлетворительно 954 чел.,. Еще 1967 чел. рабочих до конца года должны еще обучаться в кружках техминимума.

Таким образом на 7 июля уже подготовлены и выпущены по всей курсовой системе 2066 чел. и подлежит подготовить и выпустить к концу 1935 г. 2207 чел.

Отдел кадров завода сейчас принимает все меры к тому, чтоб эти цифры были выполнены.

С. А.

О ЧЕМ ГОВОРИЛИ ДЕЛЕГАТЫ

Конференция слушателей и пропагандистов политшколы, которую проводил группа 3-й школы, вскрыла ряд недостатков в партийной учебе за минувший период.

Основной недостаток цеховых партийных организаций Нижнего завода—говорят—пропагандисты Крапов—это партии мало оперативно занимаются партийным просвещением. Его школа состояла из 3-х организаций Нижнего завода и за весь учебный год партии Мороз и Воронцов были в школе 2 раза и совсем не было тов. Агалов.

Слушатели и пропагандисты в своих выступлениях требовали не только говорить о художественной литературе, а ее прорабатывать в школе, тов. Кладорский считает, что нужно на художественную литературу по ее изучению, на изучение карты отводить специальные часы занятий, прорабатывать и давать задания на дом, а потом разбирать в школе.

Конференция потребовала от слушателей партийное, которое не посещают или пропускают занятия—применять решительные меры партийного воздействия.

Тов. Сорокин парторг в марте на расписанной конференции, что качество учебы было еще низкое, отдельные коммунисты не чувствуют за собой ответственности за политический рост и только этим можно объяснить, что коммунист Малагюнов на днях 4 года учится в Е. К. III. Не время в ВКПН учиться член партии в 1924 г. Ручкин.

Число слухов, выслушанных тов. Раков особо подвело критика, так как таких коммунистов, как Бушуев мастер ст. мартера, который из школы по истории партии переведен в ВКПН. Парторг группы Солов и Березнов, закончил в учебе.

Конференция промшла с большой активностью. Выступающие подвергли жесткой критике работу партийкивета и парткома. Лучших слушателей и пропагандистов на конференции премировали.

Поручители со мной не беседуют

Отвечая на вопросы, заданные мне в анкете, присланою редакцией. Прежде всего я учусь в кружке по изучению истории партии. Комиссия при проверке моих знаний дала мне оценку на «хорошо». Плохо то, что как и с другими сочувствующим равно и со мной систематической, поселеденной работой партии не занимаюсь.

В анкете есть вопрос, кто за мной поручился и каковы пометки в моем идейном росте? Не

только помощи, но со мной мой поручитель ни разу не общался и не спросил.

По вопросу что нужно сделать для улучшения работы среди сочувствующих? По моему необходимо более широко практиковать приращение сильных к слабым и выдвигать деловое соревнование между группами сочувствующих на лучшую постановку работы.

Стагелетский цех № 2

Нак я помог сочувствующим

В партийной организации старшего мартера Парторг Боронцов считает слушателей, которые слабо разбираются в политических вопросах прикрепил к более сильным коммунистам.

Лично ко мне прикреплены тов. Гордучих и Мартышкин, которые все время на квартире провожу занятия и беседы. Так 4 июля проработали устав партии в 1-й разряде, я рассказываю может быть членом партии. Тов. Гордучих и Мартышкин не плохо разобрались в вопросах сочувствующего поручителя.

После беседы о значении деятельности сочувствующих учеба в

партийных школах нам привлек внимание стали актуально поощрять школу для сочувствующих.

Коммунисту тов. Шиников—имена Коробкова—прикреплен сочувствующий Журналева, который все время не пропускал политшколу после нескольких бесед с тов. Шиниковым сейчас Журналева присутств. к учебе, однако в целом по цеху не все хорошо в работе с сочувствующими особо забить о своей школе и ответственности за сочувствующего поручителя.

НАИИ.

НАД ПАМЯТНИКОМ С. М. КИРОВОУ БУДУТ РАБОТАТЬ ВИДЕНЩИЕ ДЕЯТЕЛИ ИСКУССТ

ЛЕНИНГРАД. На обращение президиума Ленинградского совета архитекторов в художников в связи с конкурсом на проект памятника С. М. Кирову («Правду» от 4 июля) откликнулись видные деятели искусства Ленинграда Академик архитектор Дмитрий, заслуженные деятели искусства

Бродский, Лынгбард, профессор Маняев, Оль, академик Гинзбург, скульптор Томский, художник Радлов и многие другие обзвонили себя мобилизованными для работы над созданием высокохудожественного памятника С. М. Кирову и призвали всех работников искусства СССР включиться в конкурс.

В редакцию «Металлург»

В помещении редакции 11 ИЮЛЯ В 4 ЧАСА ДНЯ, состоится собрание членов райкомитета стальных цехов и работников «МЕТАЛЛУРГ».

На собрании будут проработаны следующие вопросы: Революция пятнадцатой ЦИ и ИРАКОНОВА в здании редакции.

О ИРИНКОЕ СТУЕНАДЕТ и о приключении работников.

На собрании присутствуют тов. РАБНОРЫ, ЧЛЕНЫ МАССОВОГО КОНТРОЛЯ И РАБОЧЕ—УДАРНИКИ.

РЕДАКЦИЯ.

Родное дело

Вчера в заводе состоялось совещание профгоров и инструкторов факультета. На совещании установлено неблагоприятное в физкультурной работы на заводе.

До сих пор нет заводского бюро физкультуры, которое бы руководило цеховыми организациями, работой инструкторов и всей физкультурной организацией.

Отсутствие бюро сказалось и на работе. По восьми сомнительным данным на заводе 850 физкультурников, а сколько слоят нормы на значек ГТО, сколько значков ГТО, вороншиловских стрелков никто сказать не может. Считаю, что у нас 38 легкоатлетов, а в соревнованиях участвуют 5—7 человек, в

прозе им. Шернина участвовало 38 чел., из 380 физкультурников. Очень низкие технические показатели по спорту, подготовка мастеров нет.

Советыния высказались для улучшения работы необходимо провести в цехах беседы о физкультуре, переработать организаторов и 13 июля созвать общезаводскую конференцию где выработать бюро физкультуры.

Надо к этому хорошо подготовит в особенности комсомольской организации, которая пока что стоит в стороне от физкультуры, от родной ее работы.

Краснознаменный физкультурный коллектив завода должен быть образцом в подготовке мастеров спорта.

Посмотрите нет-ли вам письма?

Начальнику ОРС тов. ДОЛГАНОВУ

Я живу на ИКНАЙД ИВАНОВИЧ сообщите в безобразии, которое делаются работниками фабрики кухня, это грозит с расхищением социалистического бюджета.

Вы знаете, что для рабочих получена картонная из ЛЯВОНСКОГО района, но так как бы было организованно извоза границе картонная не была вывезена. Чуть-чуть вывезли с собой, оставили рабочие ночью выгнать около ханжильки и вывезли туда картонная, на утро домохозяйки или разрывы и картонная перестали себе для кормления слота и личного потребления буржуазияет разве можно было продать партийный картонная для слота или продать на социалистические пункты или в 80 проц картонная был единый.

Надо за это дать виновных привлечь и ответственности ГРИГОРЬЕВ.

Начальнику сталелитейного цеха № 1

Тов. ЛОПАТА

Ангия Девялениев! Вы вероптно читали реч. тов. СТАНИНА от 4 мая на выпуске академии Краевой армии Вель тов. Сталин так сказал, что «Звучи!» «Кады речник эне»—требует, что бы наша революция проявляла самое заблагодное отношение к нашим работникам, к «мамы» и «большим» в какой бы области они не работали.»

У нас в цехе это еще не выполняется. Вы знаете, что мастерница тов. УТКИН у нас является выдающимся из лучших рабочих цеха, поэтому к нему должно быть особое внимание и забота. Тов. Уткин сейчас живет в коммунарных жилищных условиях В Barack № 5 (Пески) он в комнате № 6 живет две семьи Нашему мастеру нельзя дома не только работать, учиться но даже отдохнуть от уснейшей работы.

Пора позаботиться о его быте.

ПАИИИ.

ВЕСЕЛЫЙ ЗАВМАГ

В одном из магазинов ОРС зава. магазином Чулаков решил «потешит слухную публику» это было 27-го июня. В магазине отгуливали шло.

Гражданин по фамилии Гнатук возмизла бодое намерение вместо одного кило пшена получить два (т. к. вывесок об нормах в магазине не было) об этом она и попросила завмага. Инструктор и начальник, смеясь, «проборозил» все до той до роги, тогда я тебе отпишу 2 кило—одной рукой показывая на око дорогу, а другой держась за живот весело смеялся веселый завмаг над собственным «открытием» обиде негодование посетителя.

В последние оказалось, что все секрет чулаковского вымора сврпит в следующем: за пятидневку или две поршине Чулаков имел попытку сорвать о домохозяйки Гнатук одиннадцать рублей за конфеты, стоящие всего лишь семь рублей, что и было домохозяйки Гнатук опротестовано. Также Гнатук указывала Чулакову, когда десятилетний котел продавать стоимость 100 р. 40 к. за 160. Это Чулакову не понравилось, он воспользовался случаем поквитаться с «веселой»—нашницей, разбавившей в цеху. По личному указанию Чулакова же не смежно, Иван Основиич! Паишики.

ВТОРОЙ ВЗНОС ТРУБОВАЛИ

ХАРЬКОВ. Реализуя взятые на себя обязательства, дать в этом году экономики 12 млн. руб., Трубоваль с июля внесла 1,5 млн. руб. на специальный текущий счет № 40120 Гособанка в Харькове.

200 КОМБАЙНОВ С ВЕРХ ПЛАНА

САРАТОВ. Саратовский завод комбайнов выполнил свое обязательство—выпустить 200 комбайнов сверх полугодовой программы. В ночь на 4 июля отгружен этих машин закончен.

О ПОСТРОЙКЕ МОЩНЫХ САМОЛЕТОВ

Добровольный сбор средств среди трудящихся СССР, предназначенный для постройки мощных самолетов взамен погибшего самолета „Максим Горький“, на 4 июля составил сумму в 68 113,267 рублей и 14,242 рубля в иностранной валюте.

Вся эта сумма передана в распоряжение Совнаркома СССР в специальный фонд.

Совнарком СССР постановил: В соответствии с пожеланиями, выраженными трудящимися при сборе средств на постройку мощных самолетов взамен погибшего самолета „Максим Горький“, построить 16 мощных самолетов той же мощности и размеров.

ВЫСТАВКА ДОСТИЖЕНИЙ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ГОРЬКИЙ К 15 летию Чувашской республики в Чебоксарах торжественно открыта выставка картин чувашских художников и выставка достижений Чувашской республики.

В многочисленных витринах, диаграммах, картинах и экспонатах ярко отразился весь героический путь, пройденный Чувашией: от нищего края с вымирающим и угнетенным при царизме народом — к передовой ордену Советской республики со своей промышленностью с передовым сельским хозяйством, со своей культурой, своими учеными, артистами и писателями.

На юбилейной сессии ЦИК выступили встречные орденами Герой Советского Союза т. Водопьянов и парашютистка Яковлева.

НОВОЕ МЕСТОРОЖДЕНИЕ РОССЫПНОГО ЗОЛОТА ЗМЬИНОГОРСК. (Западная Сибирь)

На речке Змеевке обнаружено богатое россыпное месторождение золота. В течение декады число старателей увеличилось до 600 человек.

ЗА 7 июля 1935 г.

СТАЛЬ

ЦЕХ № 1

175 тонн — 18,8 проц.

ЦЕХ № 2

292 тонны — 90,4 проц.

ВИЛЫ

16823 штуки — 81,6 проц.

СОРТОПРОКАТ

92 тонны — 74,8 проц.

ЛИСТОПРОКАТ

81 тонна — 69,8 проц.

ТРУБЫ

102 тонны — 108,5 проц.

КРОВЕЛЬНОЕ ЖЕЛЕЗО

36 тонн — 102,9 проц.

ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ
„МЕТАЛЛУРГА“

Виновик наказан

Помещенных в вашей газете заметка „сестра я рази кассира“ совершенно правильно.

Заведующему магазинном Спирину за отлучку из магазина без разрешения ОРСА едланю предупреждение и приказано, чтоб он ни кого из посторонних не допускал за прилавок.

Начальник ОРСА Долганов.

Руководители ОТК отвечают

В „Металлурге“ от 2 июля была помещена статья — „Обсчет рабочих ОТК предостается“. Начальник ОТК нам сообщил, что „сортировщики трубного цеха работают на твердых окладах, а поэтому их зарплата от количества рабочих смен в каждом месяце не изменяется если нет прогула“.

Кроме того все контролеры „строго прикреплены к сменам цеха, отдыхают, работают и отдыхают вместе с цеховыми рабочими.“

АНГЛИЙСКИЕ ОТКЛИКИ НА ПОСТРОЙКУ ГИГАНТОВ- САМОЛЕТОВ В СССР

ЛОНДОН. Постановление советского правительства о постройке 16 самолетов той же мощности и размеров, как „Максим Горький“, вызвало всеобщий интерес. Газеты широко публикуют сообщения о предстоящей постройке самолетов и отмечают, что самолеты будут крупнейшими в мире.

Печать отмечает также поразительные результаты добровольного сбора средств среди трудящихся на постройку этих самолетов.

ГЕРМАНСКАЯ МОРСКАЯ ПРОГРАММА СООБЩЕНА ДЕРЖАВАМ

ЛОНДОН. По сведениям агентства Рейтер, подробности германской программы военно-морского строительства сообщены Германией непосредственно Франции, Англии и другим крупным морским державам.

По словам агентства, эта информация содержит не только факты относительно судов, уже заложённых Германией, но и подробности германской программы 1935—1936 г.г.

АМЕРИКАНСКАЯ ПЕЧАТЬ О ДОБЫЧЕ ЗОЛОТА В СССР

НЬЮ ЙОРК. Журнал „Тудей“ публикует статью Джона Чапмена, который указывает, что рост добычи золота в СССР вызывает всеобщий интерес.

„Проявив грандиозную энергию,— пишет автор статьи,— СССР в 1934 году занял второе место в мире по добыче золота... Прежде всего это будет означать, повышение престижа. С золотом в кошельке легче обсуждать новые заказы в Лондоне, Берлине и Нью Йорке. Потребитель с наличными всегда приятнее, чем потребитель, который просит о кредите. Если СССР выполнит программу добычи золота, то Москва займет независимую позицию в дипломатии и торговле“.

Ответ редактор—М. Белов.

Уполн. крайлита 3437 тип. В. Р. *